
TUTORIEL ORIENTATION 3EME (EDUCONNECT) 

 

❖ SOMMAIRE : 

1. CONNEXION A EDUCONNECT 

2. OU SE TROUVE LA RUBRIQUE « ORIENTATION » (version ordinateur/Téléphone) 

3. SAISIE DES VŒUX (version ordinateur/Téléphone) 

 

❖ CONNEXION A EDUCONNECT 

 

1. Ouvrir un navigateur internet (GOOGLE CHROME, MICROSOFT EDGE, FIREFOX, 

SAFARI …) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Rechercher « METICE » et cliquer sur le premier lien. 

 
 

3. Cliquer sur le bandeau rose « EDUCONNECT » 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Cliquer sur le profil « RESPONSABLE D’ELEVE » 

 
 

5. Remplir les cases « IDENTIFIANT & MOT DE PASSE » avec votre identifiant et mot 

de passe puis cliquer sur « SE CONNECTER ». 

 

 

❖ OU SE TROUVE LA RUBRIQUE « ORIENTATION » (version 

ordinateur/TELEPHONE) 

 

 



➢ Une fois connecter cliquer sur « cliquer ici pour accéder aux téléservices » 

 
➢ Cliquer sur « Mes services » 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



➢ Vérifier que vous avez sélectionner l’élève qui est en 3ème puis cliquer sur 

« ORIENTATION » 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



❖ OU SE TROUVE LA RUBRIQUE « ORIENTATION » (version TELEPHONE) 
➢ Une fois connecter cliquer sur « cliquer ici pour accéder aux téléservices » 

 



➢ Cliquer sur « Les trois tirets en haut a droite de la page » puis « Mes Services » 

 



 

 

 



➢ Vérifier que vous avez sélectionner l’élève qui est en 3ème puis cliquer sur « Dans 

cette rubrique » et « Orientation » 

 



 

 

 



➢ SAISIE DES VŒUX (version ordinateur) 
 

➢ DU 01/12/2025 au 31/03/2026 vous devrez voir avec votre enfant dans quelle 

branche il/elle veut aller (2nde Général et Technologique, 2nde Pro, CAP). 

Cliquer sur « Choisir son orientation ». 

 

 

 

 

➢ Cliquer sur « Ajouter un choix » 

 



 

➢ Sélectionner entre 2nde GT ou PRO/CAP et sous quel statut (Scolaire : l’élève a toujours les 

matières de base math, français, etc. et doit faire des périodes de stage ; ou bien sou statut 

d’apprenti ou il/elle est considéré comme un salarié avec un contrat de travail.) 

Puis cliquez sur « Valider » 

 

 

  

 

 



➢ Pour finir cliquer sur les flèches haut et bas pour définir le rang de vos vœux.et cliquer sur 

« Enregistrer vos choix » pour confirmer la saisie des vœux. 

Si vous avez « Modifier mes choix » en bas à droite c’est que vos vœux ont été enregistrer. 

 

 

 

 

 

 



➢ SAISIE DES VŒUX (version Téléphone) 
➢ Cliquer sur « Choisir son orientation ». 

 
 



➢ Cliquer sur « Voir les choix ». 

 
 



➢ Cliquer sur « Ajouter un choix » si vous n’avez pas encore fait sinon sur « Modifier les 

choix" pour modification de ces derniers. 

 



➢ Quand vous avez finis de saisir vos vœux cliquer sur « Enregistrer les choix ». 

 

 


